www.e-fapim.ru

Py4dku 1 akceccyapbl ons

NOBOPOTHO-OTKUOHbIX MEXaHM3MOB

e ARIANNA CTP. 336-348

~ /AV/O e MANON CTP. 338-349
e GIOCONDA

CTP. 347
¢ MONO CTP. 351

335

www.e-fapim.ru @j

+7(812) 425-67-41 LM



www.e-fapim.ru
B(812) 425-67-41

www.e-fapim.ru G@j

+7 (812)425-67-41 XY A<M

ONRA OKOM 1 OSEPERA

868.1-868.2
koA onucaHue oTaenka wT.
868.1 (nateHT) Pyyka 13 LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO CrflaBa Ans NOBOPOTHO-OTKUAHOW CTBOPKMU, 1013, 1015, 7035M, 7047, 8017, 5
MEXOCEBbIE PACCTOSIHUS As kpenneHus: 84,5 - 98 mm, 2 BuHTa TORX® T15 TC 8019, 9001, 9005, 9010, B.MA,
M5x13 13 HepxaBetoLLeit cTanu. B.SA, BL10, BR5, BR801, GR217,
GREY, PVD H, PVD X, SILV
868.2 (nateHT) Pyyka 13 LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO CrfaBa Ans MOBOPOTHO-OTKUAHOW CTBOPKMU, 1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 5
MEXOCEBbIE PACCTOsIHUS ANst kpenneHus: 92 - 104 mm, 2 BuHTa TORX® T15 TC M5x13 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
13 HepkaBetoLLen cTanu. BL10, BR5, BR801, GR217, GR51,

GREY, PVD H, PVD X, SILV

Py‘-IKI/I N akceccyapbl A4 NOBOPOTHO-OTKNAHbIX MEXaHN3MOB

32 21 63.5 32 21 63.5
[ = T
o~
i
o

174
i
i
|
174

L e ——— &5 |
.
oD

I
N
N

0.65 1.25
R =
— 44 1
b 5.5
w| _|
3R A———E R R g o 7.2 N| 2 5.5
| | - | O ol [

868.1 868.2



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-6 /¢4

www.e-fapim.ru a@j

+7 (812) 425-67-41 g’gﬂ‘gﬁ?%

ONKA OKOH 1 OSBE

koA, onucaHue

868.753 (nateHT) Pyyka 13 LMHKOBO-antoMUHMEBOTO CrifiaBa At MOBOPOTHO-OTKUAHOW CTBOPKMU,
C UMINVHAPOM (C OAMHAKOBBIMU KIHOYaMU), MEXOCEBbIE PACCTOSIHUS ANS KpenneHus:
84,5 - 98 MM, 2 BuHTa TORX® T15 TC M5x13 13 HepxxaBetowen ctanu. (Otgenka PVD
X, PVD H - no 5 wr. B ynakoBke).

868.754 (nateHT) Pyyka 13 LMHKOBO-antoMUHMEBOTO CriniaBa Afsi MOBOPOTHO-OTKUAHOW CTBOPKMU,
C LUMINMUHAPOM (C OAMHAKOBBLIMU KIKOYaMU), MEXOCEBbIE PACCTOSIHUS ANS KpenneHus:
92 - 104 mm, 2 BuHTa TORX® T15 TC M5x13 13 HepxaBetoweit ctanu. (Otaenka PVD
X, PVD H - no 5 wr. B ynakoBke).

868.753-868.754
oTaesnka T,
1013, 1015, 7035M, 8017, 8019, 5

9001, 9005, 9010, B.SA, BL10,
BR5, BR801, GR217, GREY, SILV

1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 5
9005, 9010, B.SA, BL10, BR5,
BR801, GR217, GREY, SILV

Py‘-IKI/I N akceccyapbl Arnd NOBOPOTHO-OTKNAHbIX MEXaHN3MOB

868.753 868.754




www.e-fapim.ru
B (812) 425-67-41

www.e-fapim.ru G@j

+7 (812)425-67-41 DY MO

ONRA OKOM 1 OSEPERA

873.7-873.8

koA onucaHue oTaenka wT.
873.7 (nateHT) Pyyka 13 nutoro metanna ansi NOBOPOTHO-OTKUAHOIO MexaHu3ma, 1013, 1015, 1035, 1247, 3001, 5
MEXOCEBbIE PACCTOSIHUS As kpenneHus: 84,5 - 98 mm, 2 BuHTa TORX® T15 TC 6002, 6005, 7016, 7032, 7035,
M5x13 n3 HepxxaBetowen ctanu 304. 8017, 8019, 8077, 9001, 9005,

9010, 9016, 905, 910, B.MA, B.SA,
BL10, BL25, BR5, BR801, BW21,
C, GR217, GR51, GR606, GREY,

RD501, SILV, SLV

873.1 Kak 873.7, Ho ¢ otaenkoin PVD h, PVD X n OTT. OTT, PVD H, PVD X 5
873.8 (nateHT) Pyyka 13 nutoro metanna ansi NOBOPOTHO-OTKUAHOIO MexaHu3ma, 1013, 1015, 1035, 6002, 6005, 5
MeXoceBble paccTosiHUA ans kpenneHus: 92 - 104 mm, 2 BuHTa TORX® T15 TC M5x13 7016, 7032, 7035, 7047, 8017,
13 HepxasetoLlen ctanu 304. (Otaenka C - no 50 WT. B ynakoBKe). 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,

905, 910, B.MA, B.SA, BL10, BL25,
BR5, BR801, BW21, C, GR217,
GR50, GR51, GR606, RD501,
SILV, SLV, WT005

873.2 Kak 870.8, Ho ¢ otaenkon PVD h, PVD X n OTT. OTT, PVD H, PVD X 5

Py‘-IKI/I N akceccyapbl A4 NOBOPOTHO-OTKNAHbIX MEXaHN3MOB

34 A 67 34
T =
=
sL jg[
g o
o > X — > 2 §
. ol & s N e of ¥ [l %) 8
o 2 g‘ o
www.e-fapim.ru G@j -
+7 (812) 425-67-41 DAY WIKOM AW
OMNA OKDH 1 OBEPEA
|
U
2.7 2 ey 125
3 = 3
= i r e -
I
e 5 gl o |lsS S o 8 L|ss
25 ||, @55 o55_||

873.7 873.8



www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

Kon
873.779

873.753
873.780

873.754

www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67F4%

(4o

MANMMKOM
DYPHANTYPAH
ONA OKOH 1 OBEPEA
873.779-873.780
onucaHue oTaenka WT.
(nateHT) Pyyka 13 nuToro mMetanna Ansi NOBOPOTHO-OTKUAHOIO MexaHu3ma, ¢ 1013, 1015, 1035, 6002, 6005, 5
LUNMHAPOM (C OAMHAKOBBLIMY KIKHYaMK), MEXOCEBbIE PACCTOSIHWS [AMNs KPenneHus: 7032, 7035, 8017, 8019, 9001,
84,5 - 98 mm, 2 BuHTa TORX® T15 TC M5x13 13 HepxxaBetoLeli ctanu 304. 9005, 9010, 9016, 905, 910, B.MA,
B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21,
C, GR217, GREY, SILV, SLV
Kak 870.779, Ho ¢ otaenkon PVD h, PVD X n OTT. OTT, PVD H, PVD X 5
(nateHT) Pyyka 13 nuToro metanna Ansi NOBOPOTHO-OTKUAHOIO MexaHu3ma, ¢ 1013, 1015, 6002, 7032, 8017, 5
LUNMHAPOM (C OAMHAKOBBIMM KIKYaMK), MEXOCEBbIE PAcCTOSIHWUSA Ans kpenneHust: 92 - 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
104 mm, 2 B1HTa TORX® T15 TC M5x13 u3 Hepxxasetowe ctanu 304. 905, 910, B.MA, B.SA, BL10, BR5,
BW21, C, GR217, SILV, SLV
OTT, PVD H, PVD X 5

Kak 870.780, Ho ¢ oTtaenkon PVD h, PVD X n OTT.

Py‘-IKI/I N akceccyapbl Arnd NOBOPOTHO-OTKNAHbIX MEXaHN3MOB

19.2 19.2

873.779

w
X

mﬂ%; @

84.5
98
104

—
DI @&

129
O/N/ NV [ )

19.2 19.2

176.5

weysAs Bunesuqn yes

1765
129
O/ NV

R

]

——i ey 125
= _ ~ e 77:;f
2o ®© 55 3| © INI=)
IR LS > Q| i == S| & _L||T2 & 8| |25
25 |1 255, @55 @55

873.780



www.e-fapim.ru
B (812) 425-67-41

873.755-873.756

koA onucaHue oTaenka wT.

873.755 (nateHT) Pyyka 13 nutoro metanna, 6e3 pykoaTku (pykositka apt. 1243.599), 1013, 7035, 8019, 9005, 9010, 5
MeXO0CeBble paccTosiHNa Ans kpennexHus: 84,5 - 98 MM, 2 NNacTUHKM NOA BUHT U 2 B.SA, GR217, SILV
BMHTA TORX® T15 TC M5x13 13 cTanu ¢ YepHOW OLIMHKOBKOW.

873.756 (nateHT) Pyyka 13 nutoro Metanna unu natyHu Ansi NOBOPOTHO-OTKUAHOIO MeExaHu3mMa, 1013, 7032, 8019, 9005, 9010, 5
C UMNUHAPOM (C OAMHAKOBBLIMM KIHYaMU), MEXOCEBbBIE PACCTOSHWUS AMNS KPenneHus: BL10, BR5, C, PVD X, SILV

92-104 MM, 2 BuHTa TORX® T15 TC M5x13 13 HepxaBetoLen ctanu 304.

Py‘-IKI/I N akceccyapbl A4 NOBOPOTHO-OTKNAHbIX MEXaHN3MOB

W b Hﬂ

5

N

N
N

IR

12

76

@
i

255

paedav|
A,
98
]
104
104
\ 8 \
, 1 ,
L 1
¢
‘ N
N
02
S 80
v \
m\\
%@; —
b
\ *3

873.755 - 873.756



Kon
873.771

873.772

873.773

873.774

www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-6 744

873.771-873.772-873.773-873.774

onucaHue
(nateHT) Pyyka 13 nMToro Metanna unum natyHu Ansi NoBOPOTHO-OTKUAHOMO MexaHu3ma
C NOrMYECKUM OTKPbIBaHWEM, A1t CTBOPKM C NEBbIMU NETNASAMU, C LUIIMHAPOM (C
OOMHAKOBbLIMU KIOYaMK), MEXOCEBbIE PACCTOSIHUS ANst KpenneHus: 84,5 - 98 mm, 2
BrHTa TORX® T15 TC M5x13 13 HepxaBetoLelt ctanu 304.

(nateHT) Pyyka 13 nuToro metanna unu naTyHu Ansi NOBOPOTHO-OTKUAHOMO MexaHu3ma
C NOrMYECKUM OTKPbIBaHWEM, A1t CTBOPKM C NEBbIMU NETNASMU, C LIUNIMHAPOM (C
OOMHAKOBbIMU KIO4YaMK), MEXOCEBbIE PACCTOSIHUS ANst KpenneHus: 84,5 - 98 mm, 2
BrHTa TORX® T15 TC M5x13 13 HepxaBetoLelt ctanu 304.

(nateHT) Pyyka 13 nuToro metanna unu naTyHu Ansi NOBOPOTHO-OTKUOHOMO MexaHu3ma
C NOrMYECKUM OTKPbIBaHWEM, ANt CTBOPKM C NEBbIMU NETASAMU, C LIUNIMHAPOM (C
OOMHAKOBbIMU KIOYaMK), MEXOCEBbIE PACCTOSHUS ANst KpenneHus: 92 - 104 mm, 2
BuHTa TORX® T15 TC M5x13 13 HepxxaBetowen ctanu 304.

(nateHT) Pyyka 13 nuToro metanna unum naTyHu Ans NoBOPOTHO-OTKUAHOMO MexaHu3ma
C NOrMYECKUM OTKpbIBaHWEM, A1 CTBOPKM C MPaBbIMW NETNSIMU, C LUMUHAPOM (C
OOMHAKOBbIMU KIOYaMK), MEXOCEBbIE PACCTOSHUS ANs kpenneHus: 92 - 104 mm, 2
BuHTa TORX® T15 TC M5x13 u3 HepxaBetowen ctanu 304.

oTaernika

1013, 1035, 7016, 7032, 7035,
8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL10, GR217, OTT,
PVD X, SILV

1013, 1035, 7016, 7032, 7035,
8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL10, BR801, GR217,
GREY, OTT, PVD X, SILV

1013, 6005, 7016, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, BL10, BRS5,
GR217, OTT, PVD H, PVD X, SILV

1013, 6005, 7016, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, BL10, BRS5,
BR801, GR217, OTT, PVD H, PVD
X, SILV

T,

Py‘-IKI/I N akceccyapbl Arnd NOBOPOTHO-OTKNAHbIX MEXaHN3MOB

174

98

873.771-873.772

21 62 32 21

57 r ‘1 1.25
o _ | — — = o —
— T4
@ ol
r A=
o 5):@ 5 & E— io)mo 5.5
= 0| N i E — a O ! e
U
25 - —
@ 5.5
2 0.65
—
¥ E 3 i
29 | o IR EE
5.5 i
0| O e et <
R~
2 8| 2
@55 |

873.773-873.774




www.e-fapim.ru
B (812) 425-67-41

873.781-873.782-873.783-873.784

Kon
873.781

873.782

873.783

873.784

onucaHue
(nateHT) Pyyka 13 nuToro metanna Ansi NOBOPOTHO-OTKUAHOIO MexaHu3Ma, ycTaHaBnmBaemas ¢
TIEBOW CTOPOHbI, C MPUCNOCOBNEHNEM TSt MUKPOMPOBETPUBAHUS 1 NIOTMYECKUM OTKPbIBAHUEM,
C UUINMHAPOM (C OAMHAKOBbLIMY KIHOYaMU), MEXOCEBbIE pacCTOsSHUA Ans kpenneHus: 84.5-98
MM, 2 BuUHTa TORX® T15 TC M5x13 u3 HepxagetoLLen ctanu 304.

(nateHT) Pyyka 13 nuToro metanna Ansi NOBOPOTHO-OTKMAHOIO MexaHu3Ma, ycTaHaBnmBaemas ¢
npaBoWi CTOPOHbI, C MPUCMOCOBIIEHNEM AN MUKPONPOBETPUBAHUS U NTOTMYECKUM OTKpPbIBAHWUEM,
C LMNMHAPOM (C OAMHAKOBbLIMY KMHOYaMK), MEXOCEBbIE pacCTOsSHUA Ans kpenneHus: 84.5-98
MM, 2 BuHTa TORX® T15 TC M5x13 u3 HepxasetoLLen ctanu 304.

(nateHT) Pyyka 13 nuToro metanna Ansi NOBOPOTHO-OTKUAHOIO MexaHu3Ma, ycTaHaBnmBaemas ¢
NIeBOV CTOPOHbI, C NPUCMNOCObeHneM Anst MUKPOMNPOBETPUBAHUSA U FTOTMYECKUM OTKPbIBAHWEM,
C LMNMHAPOM (C OAMHAKOBbLIMY KMOYaMU), MEXOCEBbIE pacCTOsHUSA Ans kpenneHus: 92-104 mm,
2 BHTa TORX® T15 TC M5x13 u3 HepxxaBetowe ctanu 304.

(nateHT) Pyyka 13 nuToro metanna Ansi NOBOPOTHO-OTKMAHOIO MexaHu3mMa, ycTaHaBnmBaemas ¢
npaBoy CTOPOHbI, C NPUCMocobrneHem Ans MUKPONPOBETPUBAHMS W NTOTMYECKUM OTKPbIBAHUEM,
C UMMUHAPOM (C OAMHAKOBBLIMM KIH04aMU), MeXOCeBbIE pacCTosiHUA Ans KpenneHusi: 92-104 mm,
2 BHTa TORX® T15 TC M5x13 u3 HepxxaBetowen ctanu 304.

oTaesika

1013, 7032, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
OTT, PVD X, SILV

1013, 7032, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
OTT, PVD X, SILV

1013, 7032, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
OTT, PVD X, SILV

1013, 7032, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
OTT, PVD X, SILV

Py‘-IKI/I N akceccyapbl And NOBOPOTHO-OTKNAHbIX MEXaHN3MOB

S

T—é‘s—l

21 62 32 21 62

N
N
R
_

2
\
|
\
|
|
|

12

19

19

19
rt1 rin
L)
84.5
76
f.

129
174
19
ri rln

(=2
98
104

I
&l u o

104

5.5

98
76
1
f

873.781-873.782

873.783-873.784

1.25
— ]
— T4
<E e
@ 5.5
0.65
————
— =
3o 7.2
| 0| — -




Kon
873.705

873.801

873.802

www.e-fapim.ru
+7(812) 425-67-41

873.802 873.801

onucaHue

3arnyLuka Ans ycTaHOBKU BMECTO PyYKM NMOBOPOTHO-OTKMAHOIO OKHA Ha BpeMsi
TPAHCMOPTUPOBKM, U3 YEPHOTO HelroHa.

OrpaHuumuTens NoBopoTa pyyku U3 YEPHOTO HeliroHa, Al NOBOPOTHO-OTKUAHOTO OKHa
873.755/.756 - 873.771/.772/.773/.774 - 873.781/.782/.783/.784.

OrpaHn4nTens NOBOpOTa pyyku AN MOBOPOTHO-OTKUAHOIO OkHa apT. 873.7/.8/.779/.780
13 YEpHOro HelrmnoHa.

873.705
oTaenka WT.
.74 20
20
20

quKVI N akceccyapbl Arnd NOBOPOTHO-OTKNAHbIX MEXaHN3MOB

873.705

2,7

(.

gr w (]
31

873.801

33,3

873.802



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

870.802 870.802W 870.803

koA onucaHue oTaenka T.

870.802 ApmMmupytollasi nogknagka ua nutoro Metanna ans npoduneii ¢ esponasom n NC 200
International.

870.802W Apmupytollas nogknagka 13 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO crinaBa ¢ 6ernon oLnHKOBKOM 200
anst npocounert ¢ esponasom n NC International.

870.803 Apmupytowasa nogknagka ans npocunen R40/50 n NEW TEC. 200

Py‘-IKVI N akceccyapbl A4 NOBOPOTHO-OTKNAHbIX MEXaHN3MOB

.LJ &?:,

870.802-870.802W 870.803



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

Balad
——

1243.704 1243.599 1243.750
875.2
KoA onucaHue oTaenka WT.
875.2 OkpalleHHasi pyyka 13 LIMHKOBO-antoMUHUEBONO CriflaBa, MEXOCEBOE PacCTOsiHWE Ans 1013, 7016, 7035, 8017, 8019, 5
kpenneHust 109 MM, 2 BuHTa TC M5x8 13 HepxxaBetoLel ctanu 304. 9001, 9005, 9010, 9016, C, GREY,
PVD X, SILV
1243.750 Pyyka 13 antoMuHua ans noBopoTHo-oTknaHoro mexaHnama RIBANTATRE, 1013, 3003, 6005, 8017, 9001, 5
MeXOoceBble paccTosiHWA Ans kpennexns 84,5-92-98-104 mwm, 2 suHta TCEI M5x10 u3 9005, 9010, B.SA, BR5, BW21, C,
HepxasetoLen ctanu 304. F, NE, SILV, U, ZE
1243.599 PykosiTka n3 antomunus ans apt. 870.755/.756-872.752-873.755./756. 1013, 1015, 7032, 7035, 9005, 1
9010, B.SA, C, F, NE, SILV
1243.704 Hacapka anst pyyku U3 4epHoro oLMHKOBaHHOIO antoMUHNEBOro cnnaea, 2 10
nonunypeTaHoBbIX Komnnavka.
1243.899 HennoHoBas nogknagka TonwmHon 7 mm ans apt. 1243.750. 80

Py‘-IKI/I N akceccyapbl Arnd NOBOPOTHO-OTKNAHbIX MEXaHN3MOB

_ 34 25 60
M=
Q p 4l
(=)}
| o ol 2 — < o 2l o
N B ST S o 3l o
© B -
™~ [
12.8
I 2.7 2 1065 ey 125
5.2
T T — e
0 <+
Sl 5 Bl el |l 3| 8| 72 S| 8| 4 =20
(2]
8l iy 12 5 ‘
4 I —
5, 5.5 l_7 #5.5 35.5

875.2 1243.750



www.e-fapim.ru

3100.821 3200.704R 3200.706
3200.704L

koA onucaHue oTaenka .

3100.821 3anupatoLas 4acTb 13 YePHOro OLIMHKOBaHHOTO asitoMMHWEBOrO cnnaea, 1 BTynka us 40
nonuaTuneHa HU3KoM nnotHocTw, 1 BTynka & 6 - & 8 mm.

3200.704R Hacapka Ha pyyky Ansi npaBoro okHa 13 LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO crnasa ¢ 6eno 40
OLMHKOBKOW, C YCTAaHOBMEHHbIM BUHTOM U3 HepxaBsetoLen ctanu 304.

3200.704L Hacapgka Ha pyyKy Ansi NeBoro okHa 13 LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO crnnasa ¢ 6enon 40
OLIMHKOBKOW, C YCTaHOBMEHHbIM BUHTOM U3 HepxaBetoLel ctanu 304.

3200.706 PeBepcuBHasi Hacagka Ans MexaHnaMa ¢ O4HOCTOPOHHUM ABWXEHUEM U3 LIMHKOBO- 40

anoM1UHUEBOrO crnaea ¢ Genon OLMHKOBKOW, NPpefyCTaHOBNEHHbIN BUHT AMs
dukcauum 13 HepkaBetoLLen cTanu.

Py‘-IKVI N akceccyapbl Asnd NOBOPOTHO-OTKMAHbIX MEXaHN3MOB

]_ﬂ
N
J;O%F»

2,1

T : - ‘ | ‘ i
e ‘ ‘ 151 &

172

183
=
3%
®

&

3200.704R-3200.704L 3200.706



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

880.701

883.1-883.2
koA, onucaHue oTaenka LT.
883.1 (nateHT) Pyyka 13 nuToro mMetanna Ansi NOBOPOTHO-OTKUAHOIO MexaHu3ma, 3ybyatoe 1013, 8019, 9001, 9005, 9010, 5
KOMECOo N Penkn 13 OLMHKOBAHHOW CTanu, MeXOCeBble PacCTOSHUSA ANs KpenneHns BL10, BR5, BR801, GR217,
84,5 - 98 mwm, 2 BuHTa TCEI M5x10 13 HepxaBetoLLel cTanm. GR606, RD501, SILV
883.2 (nateHT) Pyyka 13 nuToro metanna Ansi NOBOPOTHO-OTKUAHOIO MexaHu3ma, 3ybyatoe 1013, 1015, 8019, 9001, 9005, 5
KOMECO N Pekn N3 OLMHKOBAHHOWN CTanm, MeXO0CeBble PaCcCTOAHMSA AN KpenneHns 92 9010, BL10, BR5, BR801, GR217,
— 104 mm, 2 BuHTa TCEI M5x10 13 HepxaBetoLLeit cTanu. GR606, RD501, SILV
880.701 (naTeHT) Haknagka u3 LBETHOro TEXHOMONUMEPAa AJ1s1 YCTaHOBKM Ha pydKkax: apT. .74, .75, .78, .80, .82, .83, .85, .86, 50

880.1/.2-883.1/.2-884. .90, .91

Py‘-IKI/I N akceccyapbl Arnd NOBOPOTHO-OTKNAHbIX MEXaHN3MOB

37 2 63 2.7 2

- 4 ’
N
of 3 e |l Rl
:{ 880.701

[l
i 3
bl
©
-
o5l 255
0.65 1.25
.. et
— M ey
A= 883.1 N\ gs3.2 -
oY <« 7.2
g g LI SE R
" 2 o
0| s 3|3
ﬂ4.5’ - ¢5.577 o
8% 8 § g
Q\r Q\T’

883.1 - 883.2



www.e-fapim.ru
BN(812) 425-67-41

866.3/7-866.4/7

koA onucaHue oTaenka wT.

866.3/7 Pydka ¢ chukcaumer nonoxeHUn ¢ pyKosaTKON U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOrO Cnnasa, 1013, 8019, 9005, 9010, B.MA, 5
MeX0CeBOe pacCTosiHne Ans kpenneHus: 43 MM, KBagpaTHbIA CTEPXEHb 7 MM C BL10, BR5, C, GR217, PVD H,
BbICTynom 24.5 mm, 2 BuHta TC M5x35 13 oLMHKOBaHHOW CTanu. PVD X, SILV

866.4/7 Pyuka c doukcaumert NonoXeHnin ¢ pyKosiTKON U3 LiIMHKOBO-anitoMUHUEBOTO Criraea, 1013, 8019, 9005, 9010, B.SA, 5
MeX0CeBOe pacCTosiHne Ans KpenneHus: 43 MM, KBagpaTHbIA CTEPXeHb 7 MM C BL10, BR5, C, GR217, PVD H,
BbICTynoM 52 mm, 2 BuHta TC M5x60 13 OUMHKOBaHHOW cTanu. PVD X, SILV

Py‘-IKVI N akceccyapbl A4 NOBOPOTHO-OTKNAHbIX MEXaHN3MOB

o (=]
() O
] 7
30
210 30
o 210
N i
| wn o
I ¢ o 2 e
—Q} B:S Q 4@ 8
- 124 ——
=
N . 124
o~
866.3/7 866.4/7

www.e-fapim.ru

(o

+7 (812) 425-67-41 g?ﬂ%‘?;g

OROM U OBEPER



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67F44

874.3/7-874.4/7
koA, onucaHue oTaenka LT.
874.3/7 (nateHT) Pyyka ¢ hmkcaumen NonoxeHun ¢ pykosiTKo U3 NINTOro antoMUHUS, 1013, 1015, 1035, 7032, 7035, 5
OCHOBaHVE W KpblLLKa U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOrO CniaBa, MexoceBoe pacCTosiHne 8019, 9001, 9005, 9010, B.MA,
ans kpennexHus 43 MM, KBagpaTHbIA CTEPXXEHb 7 MM C BbICTYNoM 24.5 MM 1 2 BUHTa B.SA, BL10, BR5, BR801, C,
TC M5x35 13 OLMHKOBaHHOW cTanw. GR217, GR51, GR606, GREY, PVD
H, PVD X, SILV
874.4/7 (nateHT) Pyyka ¢ dmkcaumen nonoxeHun ¢ pykosiTKo U3 NIMTOro anioMUHUS, 1013, 1015, 8019, 9001, 9005, 5
OCHOBaHWE W KpblLLKa U3 LIMHKOBO-arntoMUHUEBOrO CniaBa, MexoceBoe pacCTosiHne 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10,
ONst KpenneHus 43 MM, KBagpaTHbI CTEpXKeHb 7 MM € BbICTynoM 52 mm 1 2 BuHTa TC BR5, BR801, C, GR217, GREY,
M5x60 13 ounHKOBaHHOWM cTanmu. PVD H, PVD X, SILV

Py‘-IKI/I N akceccyapbl Arnd NOBOPOTHO-OTKNAHbIX MEXaHN3MOB

n n|
o o
(o) O]
o) |
2 77 N 77
N wn
30 o 30
@10 @10
0 n
N ]
2
e,

=

- [
R S E— —o]
1n n www.e-fapim.ru O@j
= ] 127 | o 127

+7 (812) 425-67-41 gﬁ,ﬂ‘;ﬁf’%

2

874.3/7 874.4/7



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

874.805 1609
1609.1
874.2/7
koA onucaHue oTaenka T.
874.2/7 (naTteHT) Py4ka ¢ hukcauyeit NonoxeHUi CoO CbeMHON PYKOSITKON U3 NMTOMO antoMUHUS 1013, 1015, 3003, 8019, 9005, 5
1N HENNOHOBbLIM OCHOBaHMEM TOrO Xe LiBETa, MEX0CEBOEe PacCTOsHME ANS KpenneHus: 9010, B.SA, BL10, BR5, C, GREY,
43 MM, KBagpaTHbI cTepxkeHb 7 MM, 2 BuHTa TC M5x30 13 oLmMHKOBaHHOM cTanu, 1 PVD H, PVD X, SILV
KIMWH 13 OLUMHKOBaHHON cTanu (pasmep 10x1 Mm) Ans cHATust pykosTku (1 WwWTyka Ha
yMaKoBKy).
874.805 3allumnTHas KpbILLKa 13 KpacHOro HelnoHa ans apt. 874.2/.21. 100
874.598 KnuH ansa cHATUst pykoaTku B apTukynax 874.2/7 n3 oumHKOBaHHOM cTanu, paamepsbl 50
10x1 mm.
1609 Pyuka ¢ yMeHbLUEHHbIMW pa3Mepamu Kopryca U pyKOSTKW, U3 antoMUHUS U HEeMnoHa, 9005, 9010, C 5
KBagpaTHbIA cTepxeHb 7 MM 1 2 BUHTA TS M5x35 13 OLMHKOBaHHOW cTanu.
1609.1 Pyuka ¢ yMeHbLUEHHbIMY pa3Mepamu Kopryca 1 pyKOSTKW, U3 arntoMUHUS U HEeMnoHa, 9005, 9010, C 5

KBagpaTHbIN CTepXeHb 7 MM (BbICTyn Ha 62,5 Mm), 1 2 BuHTa TS M5x70 13
OLMHKOBAHHON CTanu.

Py‘-IKI/I N akceccCyapbl And NnoBOPOTHO-OTKUOHbIX MEXaHU3MOB

7 | VA 1
< 27 o www.e-fapim.ru @j
S o . +7 (812) 425-67-41 DY WIKOM
® N ONR OKOH 1 OBEPER
62
874.805 874.598
31
@10 62.5 26 18
& 61 g ]
& o J
—————
N C>\ 3 ) N
& — —
— —————
N 128 -
345 -
874.2/7
86 Ugl
1143 U

1609.1 1609



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

)

1200.801 1203/7 1200/7
www.e-fapim.ru G@j
+7(812) 4256741 XL TN
OMNA OKDH 1 OBEPEA
koA, onucaHue oTaenka LT.
1200/7 MONO BHyTpeHHUI MexaHU3M C OQHOCTOPOHHUM [BMXKEHWEM C PACCTOSIHUEM [10 5

LieHTpa OTBEepPCTWS NOA, Py4KY — 8 MM, U3 antoMUHMEBOTO CNaBa C YePHON OLIMHKOBKOWM,
KBagpaTHoe OTBepCcTVe 7 MM, HEMMOHOBbIE BTYIKU BTYIKK.

1203/7 BHyTpeHHUI1 MexaHW3M C OQHOCTOPOHHUM ABWXEHWEM C PacCTOSHUEM A0 LeHTpa 5
OTBEpCTWS NOA, py4Ky — 16 MM, 13 antoMUHMEBOrO Crnaea ¢ YePHOW OLIMHKOBKOW,
KBagpaTHoe OTBepcTVe 7 MM, HENNOHOBbIE BTYNKN & 6 - & 8 MMm.

1200.801 HevinoHoBasi nogknazka TonwuHom 2 MM (Mcnonbayetcs ¢ apT. 1200/1201 ans 40
npocunen R40 n NEW TEC).

Py‘-IKI/I N akceccyapbl Arnd NOBOPOTHO-OTKNAHbIX MEXaHN3MOB

(T k4 S = 27.2

THoy——————— :

: i~ 4 > 7

\J o T

s B S —

[ R 2

o r % b [l

! )

h - ~ P

= | < ¥ H [

} ™ [ <

] = St
2 5

Oy O) O@O\
'2 ~

A
a7
275

o~

80
NS
e
Y
80
TN

0 o~
(s}
Q o fo-r © & 1200.801
o 0o ol o
) ©0
Q Q)
FHH- = Y
ﬂ] U 16 [12.5
~ 6. 28.5 19.8
s 35
@ 0 )
21N -
N
148

120077 1203/7 145




www.e-fapim.ru
B(812) 425-67-41

1210/7 1212/7
Kon, onucaHue oTaenka T.
1210/7 BHYTpeHHUI1 MexaHn3M ¢ OQHOCTOPOHHUM [ABWKEHNEM C PACCTOSHWEM [0 LieHTpa 5

oteepcTus nog pyyky — 14.5 mm ana RIBANTA 5 13 LMHKOBO-antoMUMHMEBOTO criniasa ¢
6enon OLMHKOBKOW, KBaApaTHoe OTBEPCTUE 7 MM.

1212/7 BHYTpeHHUI MexaHU3M C OAHOCTOPOHHWUM ABuxeHneM Ans RIBANTA 5 u3 LmHkoBo- 5
antoMUHUEBOTO crnaBa ¢ 6enomn OLUMHKOBKOM, KBaApaTHOE OTBEPCTME 7 MM.

Py‘-IKVI N akceccyapbl A4 NOBOPOTHO-OTKNAHbIX MEXaHN3MOB

10 26
) AT
S Bl ! Nl
8 | | FOR |
t% ~ mt b - o 23
] a3 | S A BN
i NS
- b o
48] L 179, E@

LM4

© O12
S
C]
= G
72
18_.18
> @ O]
|
B e
22
1
215215
I
61

F

[ee]

i

+
—

17,2 8 |
1210/7 1212/7




www.e-fapim.ru
+7(842) 425-67-4],

1212.802 1212.801 1212.705
www.e-fapim.ru @
MAMNMMKOM
+7 (812)425-67-41 ‘TrXTREM
OMA OO 1 OBEPEA
koA onucaHue oTaenka WT.
1212.705 MpucnocobneHve ans TpaHCNOPTUPOBKN HA MECTO YCTaHOBKMN U3 YEPHOIO HeWroHa. 40
1212.801 CoeguHuTenb Ans TAr U 2 HelnoHoBble Hacaakn & 6-J 8 mm. 40
1212.802 CoepuHutens ans tar ns LLAMa c 6enoi oLMHKOBKOW M 2 NpeayCcTaHOBMEHHbIX BUHTA 40

TORX® M6x8.8 13 HepxaBetoLLei cTanu.

quKVI N akceccyapbl Arnd NOBOPOTHO-OTKNAHbIX MEXaHN3MOB

1 138
ol ©
Sp) > |
s 2 mﬁaﬂ 3 —~ 11,1
2| 1 T [
|14 |10 .
1212.705
@) <
3 g
N ©
2 3
!
1
q -
& i)

14,6

* R |

% 17,2
QT N 172
N 19,1

1212.801 1212.802

I ]
— t
S
©
\’=
T
42,6
&0
——




